CMeHHbIe Aaetanun n npnHaanexHoctu CMeHHbIe gertann n npuHaanexHoctm
HanmeHoBaHue O603Ha4yeHune doTto HanmeHoBaHue 0O603Ha4yeHune ®doTto
Onga ropenok TIG Ansa ropenok TIG Pa3paboTka v npou3BOACTBO CBapOYHOIO MHCTPYMEHTA
llenoska opanii 852 AGRaEg PacnbinuTens 369 (ArHu-32, 34, 35) | A-7322.369
lonoska ropenku 033 A-7322.033
Pacnbinutens 370 (ArHu-26, 27) A-7322.370
lonoska ropernku 034 A-7322.034
Fonoska ropenku 035 A-7322.035 LiaHra 502 M8x1 - @& 1.6 - 3.2 A-7322.502
Fonoska ropenku 040 A-7322.040 LlaHra 503 M8x1-@ 1.6 - 3.2 A-7322.503
lonoBska ropenku 041 A-7322.041
LlaHra 512 M8x1 -3 1.6 -5 A-7322.512
onoska ropernku 029 A-7322.029 LlaHra 515 M10x1 -3 2 -6 A-7322.515
Bunka rasooxnaxaaembix MepexogHuk M18x1,5 (ArHu-26, 27 A-7322.488
ropenok 038 A-7322.038 P ( )
Bunka Bogooxnaxaaemblx
ropenok 037 A-1322.037
YANMHERHas BUNKa raso- MepexogHuk UNF 17-16 (ArHn-26, 27) A-7322.489
oxnaxgaembix ropenok 038-01 A-7322.038-01
YOonuHeHHas Bunka Bogo- T
oxnaxpaembixropenok 037-01 ' MepexoaHnk M27x1.5 (ArHn-26, 27) A-7322.487
Bunka 038-02 A-7322.038-02
MpoMeKyTOUHBIN WwapHUp 038-03 A-7322.038-03 Konnayok M8x1, H=9 A-7322.498
M10x1, H=9 A-7322.496
MpomexyTouHasa sunka 038-04 A-7322.038-04
> Konnavok M8x1, H=80 A-7322.493
Kopnyc keaapaTHein M10x1, H=80 A-7322.497
- BOOoOXnaxaaemMblX ropenok A-7322.411 ’
- Heoxnaxgaemblx ropenok A-7322.412
Kopnyc kpyrnbli ¢ ABOMHOW KHOMKOW Konnavok M8x1, H=100 A-7322.492
- BOOOOXNa)XX4aeMblX ropenok A-7322.411-01 M10x1, H=100 A-7322.490
- Heoxnaxgaembix ropenok A-7322.412-01
Conno (kepam.) @ 10/25 M18x1.5 KC 22.255 Kntoy 4-x poXKKOBbI Ans 3axuma uaHr | A-3616.015
@ 10.4/20 M18x1.5 A-7322.415
Ansa ropenok MIG/IMAG
Conno (kepam.) & 9/44 M18x1.5 "PAL 200/1 ‘
0 12/48 M18x1.5 FPAL 20072 o — Conno (MeaHoe) @ 16.6/65 A-7322.435
Conno (kepam.) & 8/45 M18x1.5 0809-0003 |
@ 12.5/45 M18x1.5 0809-0005 PacnbinuTens 372 A-7322.372
Conno (kepam.) & 9/43 M18x1.5 KC 1.43 HakoHeuYHVK TOKOCHLEMHBI r. PEJ‘I KM [m J'I q
@ 12/47M18x1.5 KC 2.47 ©08.10 12, 1.4, 16,18,2.0 EITOS0:026 O ! JEE P
——
KaHan Hanpasnsawowmun 1.6/3.4-3m A-3634.016
Conno (kepam.) @ 12.5/50 M27x1.5 0809-0010 2.1/4.5-3M A-3634 017 o ) e,
( APIOHOdYIOBOW CBAPKW
@ 20/50 M27x1.5 0809-0012 N\ ' 7 ' AN
O0O0 “Arun”
Conro (kepam.) @ 20/50 M27x1.5 LleM7.423.308 164500, Poccus, ApxaHrenbckas oorn.,
r. CeBepoaBUHCK, ApxaHrenbckoe L., 24
Ten./daxc: 8(8184) 92 04 26, 8 800 700 0426 HOBAA CEPUSA
Conno (MeTaJ'I., Bop,ooxnamaemoe) A-7322 433 e_ma”: agniru2014@yandeX.ru
S http://www.agniru.ru




lNpednpusmue “AecHu” pabomaem Ha pbIHKe C8apPO4YHO20
uHcmpymeHma c¢ 1991 2. u npednazaem wWUuUpPOKuUl accopmuMeHm
ceoeli npodyKyuu:

- 20pesiKu Onsi ap2oHodyzoeol ceapku W annekmpodom,

- 20peJIKu OJ1s1 MexaHU3upPo8aHHOU ceapKu,

- npucoeduHUMesibHbIe 3JIeMEeHMbI 20PEJIOK,

- CMEeHHbIe U 3anacHbie Yyacmu.

lMpednpussmue ycnewHO co4Yemaem yHUUKayuro, cepuliHoe “ArHn-26"
npou3zeodcmeo ¢ uHOueudyasibHbIM MOOX000M K mpeboeaHusIM
3aKa34yukoe U NnocmosiHHbIM CO8epUWeHCMe0o8aHUeM 8bilycKaemol
npodykyuu, c4umasi ceoeli OCHOBHOU 3adadveli obecriedeHue

nompebumenel y0O06HbIM u QOCMYMNHbLIM 10 UEHEe UHCMPYMEHMOM .

“Aramn-31”

Mpeanpuatne “ArHn” 3anyctuno B NPOM3BOACTBO pPsi HOBbIX
MOANGMLMPOBAHHLIX FOPESIOK A1 aproHO4YroBOM CBaPKMU.

MNopenku TIG HoBOW cepun npegHasHa4YeHbl ANg CBapKM HennaBsLWMMCS
9NEeKTpoaOM B cpede WHepPTHbIX rasoB (Ar, He) Hu3KonermpoBaHHbIX W
HepXXaBewLnX cTarnen, CnriaBoB HUKENs, Mean, TMTaHa Ha NOCTOSHHOM TOKe
NPSAMOM NOSIIPHOCTU, a@ TaKkKe antoMMHUEBBIX CMNaBoOB HA NEPEMEHHOM TOKE.

BasoBble napameTpbl HOBOM cepuu ropenok TIG:

e MOAYMNbHOCTb KOHCTPYKUMW C YHUUKAUMEN MPUCOEANHUTESNbHBIX
9N1IEMEHTOB;

e Tpu rabapuTta CBapOYHbIX FONOBOK C LlaHramMu HaTSXKHOro Tuna:
—manorabaputHbele (M8x1, @ anektpoga 1+3.2mMm),

— HopMarbHble (M8x1, @ anekTpoga 1+5Mm),
—b6onbLwmne (M10x1, @ anektpoga 2+6Mm);

e [1IBE€ OCV MNOBOPOTA FOMIOBKM - BpalleHune BUIKN B Koprniyce (+360°) u
BpaLleHMe rofIoBKM B BUINKE BOKPYT NONEPEYHOM OCH;

e FONIOBKM MMEIOT pybalLLKy oxnaxaeHns (Bogom Unuv rasom);

e cBapo4HbIn TOK-0T 80 A 00 500 A;

e KHoMKa 1Y cBapOYHbLIM TOKOM Ha PYKOATKE;

e pa3aenbHbIN TOKOra3onoaBoa K KOPMyCy ropenku;

e cooTBeTcTBME TpeboBaHusam CEI IEC 60974-7 pegakums 2005-07;

e obecneyvyeHne KadecTBa rasoBomn 3alnTbl Ha ypoBHe 1.6+1.2 D3/D npwu
H/D=1, 6e3 ncnonb3oBaHusi CETOK, Aaxe Afisi cones 0onbLIoro guamMmeTpa
(20mm) B AManasoHe pacxonoBs 3aluTHOro rasa 8+20 n/mMuH.

lopenkn TIG ¢ ra3oBbIM oxnaxgeHnem npegHasHadeHbl B OCHOBHOM sl
CBapku B TMOJSIEBbLIX W CIOXHbIX YycnoBusix (pabota Ha BbiCcOTE, Npw
oTpuuaTesSibHbIX TeMnepaTtypax u T.n.).

lopenkn TIG ¢ yMeHbLUEHHOW BbICOTOW TOMOBKW NpeAHasHadeHbl A5
CBapKM B 3aTECHEHHbIX YCNOBMAX. 3aXMM LAHr B HUX OCYLUECTBNSETCH
cneumarnbHbIM KITHOYOM.

lopenkn TIG gnga ceapkn B cTauMOHapHbIX yCrnoBusiX Ha Tokax o 500 A,
NMEKT BOASAHOE OXNaXaeHne, KOMMNSIEKTYITCA Wnendom AnnMHom ot 4 MeTpOB U
Donee No 3asgBKe 3akasduka.

Mo XenaHuw 3akasyvka Lwnendsol

ropesyiok Moryt nocCtaBndaTbCA C

TexHu4Yeckue xapakmepucmuku 2opesiok "AcHu’”

NPUCOEeaNHUTENBHBIMU 3NIeMeHTaMn Nog pasrnyHble CBapOYHble annaparbl, TUM
NpUcoeanNHUTENbHbBIX 3NIeEMEHTOB OroBapvBaeTcs npu 3akase. [1o ymonyaHuio
CBapOYHble roperkmn NoCcTaBNAKTCA C MPUCOEOUHUTESTbHBIMUY 3fTEMEHTaMN:

- CBapO4HbIN TOK - banoHeTHasi BctaBka BM13;

-ra3-HakmaHas ramka Hr G1/4”;

- oxnaxgaroLasi XUOKOCTb - HUNNesnv nog ObiCTpo4enCTBYOLWNE pasbeMbl

HO;
- IpoBOA Lienu ynpasrieHus - pasbem LLp16.

“ArHn-29”

JononHuTenbHbIe TEXHONOrMYeckue BO3MOXHOCTHU
e 0bneryeHHasi ropernka ansi cBapkm Ha manbix Tokax (4o 80A);
e KpaHWK pacxoa 3aLUMTHOro ra3a Ha pyKosiTke u ABonHas kHonka [1Y;
¢ YMeHbLLUEHHas BbICOTa rofIOBKU [AJ19 CBApPKX B 3aTE€CHEHHbIX YCINOBUSX;
® CMEeHHbIe YANVHEHHbIE BUNKW AN CBapPKU B TPYAHOLOCTYMHbLIX MecTax;
e FOPENKN 1 FONOBKN A9 aBToMaTudeckom (poboTnsnpoBaHHOM) CBAPKK;
e NPUHAONEXHOCTN:
— ONa CBapKy B TPYAHOLOCTYMHbIX MecTax: MPOMEXYTOYHas BUMKa U
NPOMEXYTOYHbIN LUAPHUP; E
— N4 yBennyeHus 30Hbl ra3oBOK 3aLuThl MPpU CBapKe akTUBHbLIX METasOoB " .
(TMTaH) 1 B LLENEeBY pasgenky: cneuuanbHble conna n nepexogHukn  “ArHn-31M1" ﬁ
A58 cornen 0onbLIoro gMameTpa, ra3osallnTHble apTyKu®, KOSnadkm C
Hunnenem 4n4 nogsoga rasa B ra3o3aluTHY NPUCTaBKY;
— O MeXaHU3npoBaHHOW Nogayun npmcagovHOW NPOBOMOKN: KPOHLUTENH
MYHOLWTYKa N T.4.

“ArHun-34”

“ArHmn-35”

Nopenku MIG/MAG HoBOW cepun npeaHasHa4vyeHbl 418 MexaHn3npoBaHHOM
CBapKu B Cpefe MHEPTHbIX ra30B CTarbHOM CMSIOLHOM, CTarlbHOM NOPOLLUKOBON, a
TakXxe NpPOBOSIOKOM 13 aftOMUHUEBbLIX CIy1aBOB.

HeTtanu ropernku yHuduumposaHsbl c ropesikamu TIG HoBown cepun.

Ons ropenok "ArHn" xapakTepHbl BbICOKOE KayeCTBO ras3oBOM 3alUUThI

CBapPO4YHOW BaHHbI, HEOObLLIAsA Macca 1 NOBbILLEHHbIE TOKOBbIE HArpy3Ku. “ArHmn-32”

* PaspabatbiBaeTcs MHAMBUAYANbHO Mo KOHKPETHYH TEXHOMOIMIO CBapPKU

HanmeHoBaHue ArHn-26 | Arumn-27 | Arun-29 Arumn-30 Arumn-31 | Arun-32 |fonoska | ArHn-34 | Arumn-35
["onoBska (NoBOpOTHAas) 040 041 029 042 - 032 033 034 035
Cnocob cBapku TIG MIG/MAG TIG “ArHmn-32”
OxnaxaeHue r X X r X r X r X ”
FabapuT ronoBku H H b H 5 M M M M . ,
M - manorabapuTtHasg; H - HopmaneHas; b - bonbLuas j’" ArHmn-32” c MPOMEXYTO4HbBIMM

BbicoTa rofioekmu, min, Mm 81 81 01 01 38,5 38,5 31 31 "180° B TpyaHOROCTYNH L MECTAY.
Tok cBapku, DC, A/lNB% 190/60 400/60 | 500/100 315(C0O,) /60 500/100 80/60 350/60 160/60 350/60
Tok ceapku, AC, A/INB% 140/60 280/60 | 350/100 270(Ar) / 60 350/100 60/60 250/60 125/60 250/60
HdunameTp conna, Mmm 8 < 20 (kepam.) 17 (meT.) 16 (meT.) 17 (meT.) 10.4 (kepam.) “ArHu-30"
OnameTp anekTpoga, Mm 1650 2.0=<6.0 1.2/14/1.6 20<6.0 1.6<3.2
BapunaHTbl UICMOMHEHUS: K, O K I K, O

ﬂ, - ANVMHHasA BUINKA, K- KPpaHUuK rasa, JJ,BOI?IHaFi KHOMKa, M- noaadva npuncagku
Onunun: BO3MOXHa [fonoBku | ['onoBku | ['ONOBKU Hanpasnstowue: [‘onoBka onoBku | '0NoBKKU
KOMMNeKkTauus 032 033 041 CTanbHblE Cnupann nnu _ 034 _ 040 041
OOMNONHUTENBbHBLIMMU 034 035 033 TedIoHOBbIE NOA 311. 040 032 033
y3namu 035 nposonoky 0.8/1.0/1.2/
[a3o3awnTHLIN PapTyK * na aa aa 1.6/18/2.0/2.2 aa aa na na aa



